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Fotbalová asociace České republiky zveřejňuje informace k programu FIFA ARENA na
výstavbu minihřišť. Program přináší přehled klíčových dokumentů, termínů a základních
pravidel pro podání žádostí.

Projekt FIFA Arena je mezinárodní rozvojový projekt FIFA, jehož cílem je podpora pohybu dětí a
mládeže prostřednictvím výstavby veřejně přístupných sportovišť.

V České republice se projekt realizuje ve spolupráci s Fotbalovou asociací České republiky a jeho
ambicí je vytvořit síť sta moderních mini-hřišť, která budou sloužit školám, dětem i široké veřejnosti
a stanou se přirozenou součástí místních komunit.

Program na výstavbu FIFA Arén je zveřejněn jako základní dokumentace k připravované
administraci podpory. Zájemcům o zapojení do projektu se doporučuje, aby se s jeho obsahem včas
seznámili a zahájili přípravu potřebných podkladů pro následné elektronické podání žádosti.

V návaznosti na sjednocení dotační agendy FAČR vznikne nová webová sekce „DOTACE“, která bude
sloužit jako centrální místo pro zveřejňování všech dotačních titulů a podpůrných programů, včetně
jejich příloh a doprovodné dokumentace.

Příloha č. 2 k programu FIFA Arena bude zveřejněna právě v této sekci, společně s dalšími
souvisejícími materiály. Spuštění sekce „DOTACE“ je plánováno od 9. ledna 2026.

Pro žadatele jsou zásadní následující termíny:

od 9. 1. 2026 – zpřístupnění sekce „DOTACE“ a zveřejnění Přílohy č. 2 a dalších souvisejících
dokumentů
od 9. 2. 2026 – zahájení příjmu žádostí

Žádosti bude možné podávat výhradně elektronicky prostřednictvím online formuláře. Jiný způsob
podání (např. e-mailem nebo v listinné podobě) nebude akceptován.

FAČR doporučuje žadatelům průběžně sledovat zveřejňované informace k programu, pracovat vždy s
aktuální verzí programové dokumentace a příloh a připravit si v předstihu identifikační a projektové
údaje pro elektronické podání žádosti.

Poskytovatel si vyhrazuje právo program, jeho podmínky i související dokumentaci průběžně
aktualizovat nebo upřesňovat. Veškeré změny budou zveřejňovány na webu FAČR standardním
způsobem, zpravidla formou dodatků k programu nebo jeho přílohám.
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